JABOL
=CrELArPERATE

CHerooumnctutenu ppesepHoO-poTOpHbIE

®PC-1 (®PCY-1)

Katanor getaneit u c6opoUHbIX eanHuL,

. Mwuacc, 2020r.
1



OrnasneHue

2T =TT T 3
1. YCTAHOBKA PADOUETO OPTAH@ . ueeeeeeeeereeriiiiiiieeeeeeeeeereessstnnnaaeeeeeeessessssssssnaaeeeeesessssssssnns 4
D oo To T 1 W oY o = - RPN 6
I V= - i =7 PP PP 8
O YA a KoY oV U= = (=7 - IR 11
5. 3BE3[,04KA C OMOPOM B COOPE..uuiiiiiiiiiiiririiiiiieiieeeeteeeeeeeeeteeeeeeeeeaaaeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 14
6. MyPTa MPEAOXPAHUTENIBHAM ...cevvvuueeerririieeeerertteeeerrrsniaeeerrrsnaeeesrsrtaeeeesssnineeeesssnnneeees 16
N 1 L R =721 SO 18
8. DPE3A LLEHTPABHARA ..eeeeiieieiiiiiiiiiiiaeeeeeeeeeettttiaaaseseeeeeeeetssataaaaseeeeeeeeeeressssnnaseseeeens 20
S T o1 T F: o To 1 (- - - [P 22
O T =Y AV g FoT o 1 1k - 1 (=Y FO PPN 24
11, OMOPA MUTATEIIA eeiniiiiiiieeiiie ettt e et e e et e e et e s etaa s eraaa e eesneaeanaeeennsaennnsseeannseennnnns 27
i (o) [=Tolo o]y [o] o] o =T uuu U 29
(IS TR - ) (o114 (o7 [=Tot= e g [o] o1 To] e JSuuuu PP 31
14.  YCTaHOBKA NMOTPY30UHHOIO HKEM0DQA c.ceeeiiiiiiiiiieiie e 33
15.  Torpy304HbIN KeN0B6. PAMa N TENECKOM c.oiiiiiiiii e 35
16. TOrpy30UHbIN HKEN0D. JEPNEKTOP ...cevvvrieeeeeeiiiieeeeeriitieeeeeertiieeeeerestieeeeerrsnaeeeesesannns 37
17.  TOrpy304HbIN KeN0O. TUAPOCUCTEMA. .ociieiiiiiiiiieeeeeeeeeee e 39
18. Morpy304HbIN KeNob. CUCTEMA YMPABEHMA cccceeeeiiieeeieeeeeeeeeeeeeeeee e 42



BesepeHue

Katanor pgetaneir u cObOPOYHbIX eAMHUL, CHeroybopluiMKka npegHasHayeH And
COCTaB/IEHWA 3aABOK Ha 3aMacHble 4acTu, HeobxoauMble NPU TEXHUYECKOM 0BCNYKNMBaHUN
N PEMOHTE, a TaKKe MOMKeT MOCNYXUTb CNpPaBOYHbIM MNocobvem npu BbINONHEHUM

pa3bopouHo-cbopoUHbIX PaboT n 06cnyKMBaHUM CHEroybopLUMKa.

B cBA3M C Tem, 4YTO KOHCTPYKUMA M34enMA MOCTOAHHO COBEpPLUEHCTBYETCH,
0603HaYeHUNA N KOHCTPYKLUMA OTAE/NbHbIX AeTanen U COOPOYHbIX €ANHUL, MOTYT OT/IMYATbLCA
OoT onyb/AMKoBaHHOrO MmaTtepuana. 3aBOA-M3rOTOBUTENb OCTaBAAeT 3a cobon npaso
BHOCUTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO, HaMpaB/ieHHble Ha yaydleHWe NoTpebuTenbCKnx

CBOWCTB, 6€3 NpeABapuUTE/NIbHOTO YBEAOM/IEHUA KOHEYHOTO N0JIb30BaTeNS.

3aABKM Ha AeTann M 3anacHble 4acTu, a TaKXKe Baluu BOMPOCbl U NOXxXenaHwmA

NMPUHNMAIOTCA 3aBOAOM-U3STOTOBUTENTEM.

Appec 3aB0oga-n3roToBuTenA:
456300, YenabuHcKkasa obnactb, r. Muacc, yn. ObvesagHas gopora 2/17
TenedoH: 8-800-550-7377, +7(3513) 265-005

CanT: www.zavodsa.ru



1. YcTraHoBKa pabouero opraHa




Mos. | O6o3HauyeHune HavmeHoBaHue Kon-so | MNpumevaHue
1 CO-4607421-04 Ocb 2
2 C0-4607200 MonsyH 2
3 laka M20x1,5-6H NOCT 5933-73 4
4 Wanba C.20.37 FOCT 11371-78 4
5 WnanHT 4x40.4 TOCT 397-79 4
6 C0-4607421-01 Ocb 2
7 ®PCY-1.01.00.000 Pabounit opraH 1




2. Pabouwnii opraH

20 79 7 18 17 75

N9 78 W3 NP

6



Mos3. | O6o3HaueHue HanmeHoBaHue Kon-so | MNpumevaHue
1 ®PCY-1.01.02.000 MeTaTtenb 1 dPCY-1
1 ®PC-1.01.02.000 MeTaTtenb 1 ®PC-1
2 bont M16-6gx45 NOCT 7805-70 34
3 LWaiba 12.65I.019 NOCT 6402-70 20
4 Maika M12x1,25-6H OCT 5927-70 8
5 TAT-55-2201010-13 Ban KapaaHHbIN 1
6 bont M12x1,25-6gx45 rOCT 7805-70 4
7 Warba 16.65I.019 FOCT 6402-70 50
8 Maika M16-6H roCT 5927-70 33
9 ®PC-1.01.06.000-02 Koneco 2
10 laika M12-7H.5.019 FOCT 5927-70 12
11 | ®PC-1.01.00.001 Hox 3
12 BuHT BM12-6gx35.88.35x016 NOCT 17475-80 12
13 | ®PC-1.01.07.000 LUTopka 2
14 | ®PC-1.01.00.002 Ocb 6
15 | ®PC-1.01.01.000 MuTatens 1
16 Warba 10.01.05 NOCT 11371-78 6
17 WnauHT 2,5x18.019 FOCT 397-79 6
18 ®PC-1.01.00.004 MnacTtnHa cTonopHas 4
19 bosr M16-8gx35.46.019 MOCT 7805-70 16
20 | ®PC-1.01.03.000 Kopnyc 1




3. MerTatenb




Kon-

Mos. | O6bo3HauyeHne HanmeHoBaHue 50 MpumeyaHue

1 M.1C063.040.0685.01.00 fvapounanHap 1

2 | ®PC-1.01.02.014 Manew, 1

3 ®PCY-1.01.02.300 Pama 1 dPCY-1
3 ®PC-1.01.02.300 Pama 1 ®PC-1
4 | CO-4607327-01 Btynka 2

5 anb6a 16 FOCT 6958-78 1

6 WnanuT 3,2x32 TOCT 397-79 1

7 laka M16x1,5-6H FOCT 5919-73 1

8 laka M16-6H FOCT 5927-70 12

9 LWanba 16 NOCT 6402-70 12

10 | CO-4607317 Yxo 1

11 | CO-4607329 Btyska 1

12 WnamHT 5%x71.019 FTOCT 397-79 1

13 bont M8-8gx16.46.019 IOCT 7805-70 2

14 | ®PC-1.01.02.021 MnaHKa 3akpenuTenbHas 1

15 | ®PC-1.01.02.024 Cronop 1

16 | ®PC-1.01.02.005 Tara 1

17 | CO-4607326-01 Ocb 1

18 | ®PC-1.01.02.400-01 Penyktop 1

19 bosnr M16-8gx50.46.019 MOCT 7805-70 12

20 MaHketa 1.2-150x180-4 NOCT 8752-79 1

21 | ®PC-1.01.02.008 Konbuo 1

22 MoawwnnHmk 2007124A TOCT27365-87 2

23 Konbuo B180.50 XI'A TOCT 13943-86 2

24 | ®PC-1.01.02.100 Potop 1

25 MacneHka 1.3.LU6 FOCT 19853-74 2

26 Wanba 115.01.019 OCT 11872-89 1

27 | ®PC-1.01.02.011 lanka M115x1,5-7H.5.019 OCT 11871-88 1

28 MaHxeTa 1.2-65 x90-4 TOCT 8752-79 1

9




29 | ®PC-1.01.02.002 [poKknagka 1
30 | ®PC-1.01.02.600 ®naHey, 1
31 Wanba 16.01.019 TOCT 13464-77 6
32 bont M16-6gx40 NOCT 7805-70 6

10




4. PepayKtop metartens

B 39 40 471 42
11



Mos. | O6o3HauyeHune HanmeHoBaHue Kon-so | NpumeyaHue
1 WnanHT 6,3x63 TOCT 397-79 1
2 Maika M30x1,5-6H FOCT 5935-73 1
3 Warba 30 TOCT 11371-78 2
4 375-1802079 dnaHey nepeagHUi 1
5 MaHkeTta 2.1-70x92-3-1 TOCT 8752-79 2
6 bont M10-6gx25 NOCT 7796-70 5
7 LWarba 10 rOCT 6402-70 11
8 375-1802027-01 KpbiLwkKa 1
9 375-1802049 Mpoknaaka perynMpoBoYHas 7
10 MNoawwnnHumk 312 NOCT 8338-75 1
11 LWnoHka 16 x 10 x 36 TOCT 23360-78 1
12 | ®PC-1.01.02.409-01 Ban 1
13 | ®PC-1.01.02.416 3Be3a04Ka 1
14 | ®PC-1.01.02.413-01 BTynka 1
15 MNoawwnnHmk 311 TOCT 8338-75 3
16 | ®PC-1.01.02.415-01 LecTtepHsa 1
17 | ®PC-1.01.02.414-01 Konbuo 1
18 MoawmnnHuk 208 TOCT 8338-75 1
19 | ®PC-1.01.02.418 MpoknaakKa 2
20 | ®PC-1.01.02.419 BeHel, 1
21 LWarba 8 FOCT 6402-70 24
22 | ®PC-1.01.02.404 KpbiLwKa 1
23 | ®PC-1.01.02.405 Mpoknaaka 1
24 | ®PC-1.01.02.450-01 Kopnyc 1
25 | ®PC-1.01.02.480 Boaunno 1
26 | ®PC-1.01.02.402-01 Wanba 1
27 Konbuo B65.50 XTA TOCT 13940-86 1
28 | ®PC-1.01.02.417-01 Crynuua 1
29 | ®PC-1.01.02.428 LWaiba 8
30 | #PC-1.01.02.429 bont 8

12




31 | ®PC-1.01.02.800 Korkyx poTtopa 1
32 Bont M8-6gx20 FOCT 7796-70 24
33 | ®PC-1.01.04.500-01 3Be3404Ka € onopolii B cbope 1
34 Bont M10-6gx30 FOCT 7796-70 6
35 bont M12-6gx30 FOCT 7796-70 8
36 Warba 12 FOCT 6402-70 8
37 | ®PC-1.01.02.423-01 KpbiLwKa 1
38 | ®PC-1.01.02.424-01 Mpoknaaka 2
39 | 375-1802285 MNpobka marHnTHas 1
40 | ®PC-1.01.02.408 MNpoknaakKa 1
41 | ®PC-1.01.02.470 Kpblwwka 1
42 | ®PC-1.01.02.440 Macnomep 1
43 LnoHKa 16 x 10 x 45 TOCT 23360-78 1
44 | ®PC-1.01.02.421-01 Ban 1
45 | ®PC-1.01.02.426 3Be3a04Ka 1
46 | ®PC-1.01.02.433-01 LWaiba 1
47 MaHxeTa 1.2-60 x85-1 TOCT 8752-79 1
48 | ®PC-1.01.02.422-01 Kpblwwka 1
49 | ®PC-1.01.02.435-01 Konbuo 1
50 | ®PC-1.01.02.407 MpoknaakKa 2
51 | ®PC-1.01.02.406 Kpblwwka 2
52 | ®PC-1.01.02.500-01 MydTa npeaoxpaHuTenbHas 1
53 | ®PC-1.01.02.434-01 LWaiba 1
54 | ®PC-1.01.02.434 larika M24x1,5 1
55 Wnanut 5%x50.4 TOCT 397-79 1
56 LUenb 2MP-25,4-11400 1 79 38B.
57 3BeHo C-2[1P-25,4-11400 1

13




5. 3Be3g04Ka c onopoii B cbope

14



Mos3. | O6o3HaueHue HanmeHoBaHue Kon-so | MNpumevaHue
1 Bont M6-6gx20 FOCT 7805-70 2
2 432069-4607158 Wanba 1
3 432069-4607156 Wanba 1
4 MNoawwnnHuk 180206 FOCT 8882-75 2
5 ®PC-1.01.04.502 3Be3a04Ka 1
6 ®PC-1.01.04.501 BTynka 1
7 ®PC-1.01.04.530-01 OcCb HaTAXUTENA 3BE340UKH 1
8 ®PC-1.01.04.301-01 KpbiLwKa 1
9 Konbuo 170-175-3.6 TOCT9833-73 2

15




6. MydTa npepoxpaHuTenbHan

16



Mos3. | O6o3HaueHue HanmeHoBaHue Kon-so | MNpumevaHue
1 ®PC-1.01.02.510-01 Monymyodra 1
2 ®PC-1.01.02.501 BTynka 4
3 ®PC-1.01.02.521-02 BTynka 2
4 ®PC-1.01.02.508 Konbuo 2
5 ®PC-1.01.02.507 BTynka 2
6 ®PC-1.01.02.530-01 Monymydra 1
7 ®PC-1.01.02.502 Maneu, cpesHom 1
8 ®PC-1.01.02.509-01 Konbuo 1
9 Konbuo B70.50 XA TOCT 13942-86 1
10 | ®PC-1.01.02.505-01 MpoknagkKa 2
10 | ®PC-1.01.02.505-01/1 MpoknagkKa 4
10 | ®PC-1.01.02.505-01/2 MpoknagKa 3
11 | ®PC-1.01.02.513-01 Bont 4

17







Mos3. | O6o3HaueHue HanmeHoBaHue Kon-so | MNpumevaHue
1 ®PC-1.01.01.300 ®pe3sa yeHTpanbHan 1
2 Bont M12-8gx30.35 OCT 7805-70 6
3 ®PC-1.01.01.407 Cronop 2
4 ®PC-1.01.01.406 LWaiba 2
5 $PC-1.01.01.100 $pe3a 60KoBas 1
6 ®PC-1.01.01.400 PeayKktop 1
7 laika M12-6H 'OCT 5916-70 6
8 LWarba 12.65T TOCT 6402-70 6
9 ®PC-1.01.01.467 [OVCK BeayLnia 1
10 bont M12-6gx60.88 TOCT 7805-70 6
11 | ®PC-1.01.01.500 Onopa 1
12 | ®PC-1.01.01.100-01 ®pe3a 60KoBas 1

19







Mos3. | O6o3HaueHue HanmeHoBaHue Kon-so | MNpumevaHue
1 BuHT A.M12-6gx35 NOCT 17475-80 48
2 ®PC-1.01.01.301 Cnupanb 3
3 Warba 121 TOCT 6402-70 48
4 Maitka M12-6H rOCT 5927-70 48
5 ®PC-1.01.01.310 KapKac ueHTpanbHbI 1
6 ®PC-1.01.01.301-01 Cnupanb 3

21




9. ®dpesa 60koBan




Mos3. | O6o3HaueHue HanmeHoBaHue Kon-so | MNpumevaHue

1 BuHT A.M12-68%x35 NOCT 17475-80 30

2 ®PC-1.01.01.102 Konbuo 1

3 ®PC-1.01.01.110 Kapkac 6okoBo 1 ®PC-1.01.01.100

3 ®PC-1.01.01.110-01 Kapkac 6okoBom 1 ®PC-1.01.01.100-01
4 LWanba 121 TOCT 6402-70 30

5 lanka M12-6H rocCt 5927-70 30

6 ®PC-1.01.01.101 Cnupanb 3 ®PC-1.01.01.100

6 ®PC-1.01.01.101-01 Cnupanb 3 ®PC-1.01.01.100-01

23




10. PeayKtop nutatensa

24



Mos3. | O6o3HaueHue HanmeHoBaHue Kon-so | MNpumevaHue
1 Bont M12-6gx35.40.019 FOCT 7808-70 21
2 ®PC-1.01.01.407 Cronop 1
3 ®PC-1.01.01.406 Wanba 1
4 ®PC-1.01.01.467 OucK BeayLnii 1
5 ®PC-1.01.01.490 MonymydTa Wwaposasn 1
6 ®PC-1.01.01.408 KpbiLwKa 1
7 262541-M29 MpobKka K1/8 1
8 Warba 12 TOCT 6402-70 24
9 ®PC-1.01.01.461 Kpblwwka 2
10 Konbuo CM-110-89-8,5 OCT 6308-71 2
11 MaH:eTa 1.2-90 x120-1 FOCT 8752-79 2
12 Konbuo 155-160-36-2-2 TOCT 9833-73 2
13 | ®PC-1.01.01.404 Mpoknaaka 4
13 | ®PC-1.01.01.404/01 MpoknagKa 4
13 | ®PC-1.01.01.404/02 MpoknagKa 2
14 | 375-1802278 MNpobka MK24x1,5 2
15 | ®PC-1.01.01.480 Kpblwwka 1
16 Maika M12-6H roCt 5916-70 6
17 Konbuo 350-360-58-2-2 FOCT 9833-73 1
18 | ®PC-1.01.01.409 MpoknagkKa
19 MacnenKa 1. 3. U6 FOCT 19853-74 1
20 bont M12-6gx60.88 FOCT 7808-70 6
21 | ®PC-1.01.01.401 Kopnyc 1
22 laika M24x1.5-6H rOCT 5933-73 1
23 ®PC-1.01.01.470-01 OrpaHuyuntenb 1
24 MoawwnnHuk 7218 FOCT 27365-87 2
25 WnauHT 3,2x25.019 FOCT 397-79 12
26 Maika M12-6H.58.35X.016 OCT 5919-73 12
27 Warba 12.02.019 NOCT 10450-78 12
28 | ®PC-1.01.01.421 Crynuua 1

25




29 53-12-2402165 Ban-wecTtepHa rnasHon nepegaum FA3-53 1 KomnnekTt
30 | ®PC-1.01.01.423 bont 12
31 | ®PC-1.01.01.412 BTynka 1
32 Konbuo 072-078-36-2-2 TOCT 9833-73 1
33 | ®PC-1.01.01.411 Ban 1
34 | ®PC-1.01.01.413 BTynka 1
35 Konbuo A25 TOCT 13942-86 1
36 MNoawwnnHmk 305 NOCT 8338-75 1
37 Konbuo 110-115-25-2-2 TOCT 9833-73 1
38 MoagwmnnHuk 7309 NOCT333-79 1
39 | ®PC-1.01.01.431 CrakaH 1
40 Konbuo A90 NOCT 13941-86 1
41 MoawwnnHuk 7308 TOCT333-79 1
42 laika M24x1,5-6H OCT 5933-73 1
43 WnanHT 4x40 TOCT 397-79 1
44 | ®PC-1.01.01.438-01 LWaiba 1
45 MaHnxeTa 1.1-52 x75-1 TOCT 8752-79 1
46 Konbuo 085-090-30-1 NOCT 9833-73 1
47 | ®PC-1.01.01.433 KpbiLwKa 1
48 bont M12-6gx40 I'OCT 7808-70 6
49 | ®PC-1.01.01.432 ®naHey, 1
50 LWaiba 24 TOCT 11371-78 2

26




11. Onopa nutatens

27



Mos3. | O6o3HaueHue HanmeHoBaHue Kon-so | MNpumevaHue
1 Bonr M12-6gx35.46.019 OCT 7808-70 15
2 ®PC-1.01.01.407 Cronop 1
3 ®PC-1.01.01.406 Wanba 1
4 ®PC-1.01.01.490 MonymydTa Wwaposas 1
5 ®PC-1.01.01.408 KpbiLwKa 1
6 MacnenKa 1. 3. U6 FOCT 19853-74 1
7 Warba 12.65I.05 FOCT 6402-70 12
8 ®PC-1.01.01.501 KapTtep 1
9 262541-M29 Mpobka K1/8 1
10 | ®PC-1.01.01.504 Kpblwwka 2
11 | ®PC-1.01.01.404 MpoknagkKa 3
11 | ®PC-1.01.01.404-01 Mpoknaaka 2
12 Konbuo CM-110-89-8,5 IOCT 6308-71 2
13 MaHkeTa 1.2-90x120-1 TOCT 8752-79 2
14 | ®PC-1.01.01.412 BTynka 1
15 Konbuo 072-078-36-2-2 TOCT 9833-73 1
16 MoawwnnHuk 7218 FOCT 27365-87 2
17 | ®PC-1.01.01.503 Ban 1

28




12.Koneco onopHoe

Z2N R S CH



Mos3. | O6o3HaueHue HanmeHoBaHue Kon-so | MNpumevaHue
1 Konbuo C80.50 XI'A TOCT 13942-86 1
2 MoawwnnHuk 8216H FOCT 7872-89 1
3 ®PC-1.01.06.012 BTynka 1
4 ®PC-1.01.06.016 Konbuo BomnoyHoe 95-112-7 FOCT 6308-71 1
5 ®PC-1.01.06.011 KpbiLwKa 1
6 ®PC-1.01.06.015 MnacTtnHa ctonopHaA 4
7 bont M8-6gx20 NOCT 7798-706 12
8 ®PC-1.01.06.500-02 Bunka 1
9 LWanba 6 FOCT 6402-70 6
10 Bont M6-6gx20 FOCT 7798-70 6
11 Bont M12-6gx30 FOCT 7808-70 1
12 LWarba 12 IOCT 6402-70 1
13 | ®PC-1.01.06.006 CrakaH 1
14 | ®PC-1.01.06.700 KaTtok 1
15 LWnoHKa 8 x 7 x 25 TOCT 23360-78 1
16 | ®PC-1.01.06.005-02 CrakaH 1
17 | ®PC-1.01.06.630 Kopnyc B cbope 1
18 MacneHka 1. 3. U6 FOCT 19853-74 1
19 MoawwnnHuk 80116 NOCT 7242-81 1
20 | ®PC-1.01.06.013 Kpblwwka 1
21 | ®PC-1.01.06.014 lalika Tr60x3 1

30




13. KaToK Koneca onopHoro

31



Mos3. | O6o3HaueHue HanmeHoBaHue Kon-so | MNpumevaHue
1 ®PC-1.01.06.702-02 Ocb 1
2 MoawwnnHuk 7506A TOCT 27365-87 2
3 MaHxeTa 1.2-28 x47-1 / 5 TOCT 8752-79 2
4 ®PC-1.01.06.304 Mpoknaaka 1
5 ®PC-1.01.06.701 KpbiLwKa 1
6 LWaiba 2 6 TOCT 6402-70 8
7 bont M6-6gx25 OCT 7798-70 8
8 ®PC-1.01.06.710 Crynuua 1
9 LLInHa maccrBHaA pe3nHoBasa baHAAKHOIo TMNa 1

320x160x230 OCT5883-89
10 | ®PC-1.01.06.304-01 Mpoknagka 1
11 | ®PC-1.01.06.701-01 Kpbliwka 1
12 MacneHnKa 1. 3. U6 FOCT 19853-74 1

32




14.YcTaHOBKa NOrpy304HOro xenoba

33



Mos. | O6o3HauyeHune HavmeHoBaHue Kon-so | MNpumevaHue

1 Bont M12-6gx40 FOCT 7798-70 24
2 Wanba 12 FOCT 6402-70 24
3 laka M12-6H rOCT 5915-70 24
4 ®PC-1.01.10.109 dnaHey, 4
5 ®PC-1.01.10.001 KpoHwTteinH 2
6 ®PC-1.01.10.030 YKOCUHa 2
7 ®PC-1.01.10.005 MnacTtnHa peryanpoBoYHas

8 ®PC-1.01.10.000 *Kenob norpy3oyHbIi 1

34




15. Morpy3o4Hbin kenob. Pama u Teneckon

35



Mos3. | O6o3HaueHue HanmeHoBaHue Kon-so | MNpumevaHue
1 ®PC-1.01.10.320 MNoaBuXKHaA YacTb 1
2 WnanHT 5%x32.4 TOCT 397-79 2
3 Wamba C.20.37 TOCT 11371-78 6
4 frmpgpoumnnnap ru40.25.500 2
5 ®PC-1.01.10.003 Maney, 2
6 bont M12-6gx45 IOCT 7798-70 2
7 Warba C 12.37 FOCT 6958-78 2
8 ®PC-1.01.10.310 OcHoBaHue 1
9 Warba 12 TOCT 6402-70 2
10 Maika M12-6H rocCt 5915-70 2
11 | ®PC-1.01.10.100 Pama 1
12 LUnAanHT npy»XuHHbIA 4 DIN 11024 2
13 | ®PC-1.01.10.002 Maney, 2
14 frmpgpoumnnnap ru40.20.300 1
15 Bont M20-6gx55 NOCT 7798-70 2
16 MaliKa WwecTurpaHHaa HOPMaibHAsA CaMOCTOMNOPALLAACA )

FOCT ISO 7040-M12
17 Wanba C.12.37 FOCT 11371-78 2
18 | ®PC-1.01.10.010 Mopacraska 1
19 bosr M12-6gx30OCT 7798-70 2
20 laliKka WwecTurpaHHas HopMa/ibHas CaMoCTONOopPALLLAACA )

rOCT ISO 7040-M20

36




16. Norpy304HbIN Kenob. Aednekrop

37



Kon-

Mos. | O6o3HayeHne HanmeHoBaHue 50 MpumeyaHue
1 WnanHT 5%x32.4 TOCT 397-79 2
2 LWanba C.20.37 FOCT 11371-78 2
3 Mapoumanuap ry40.20.200 1
4 | ®PC-1.01.10.003 MNaney, 2
5 Bont M10-6gx45 OCT 7798-70 8
6 | ®PC-1.01.10.410 OcHoBaHue aednekropa 1
7 | ®PC-1.01.10.401 Juck 3ybyaTbliit 1
8 Wanba C.10.37 FOCT 11371-78 8
9 laka camocTtonopawanca FOCT ISO 7040-M10 10
10 | ®PC-1.01.10.402 MnacTuHa npuXMMHaA 4
11 | ®PC-1.01.10.403 MNnacTuHa perynmpoBoyHas 4
12 lanKka camoctonopauwasca NOCT ISO 7040-M12 2
13 f'mapomoTop MITI 80 1
14 LWnoHKa 10 x 8 x 40 TOCT 23360-78 1
15 Wanba C.12.37 TOCT 11371-78 2
16 bont M12-6gx45 IOCT 7798-70 2
17 BuHT M8-6gx16 NOCT 28964-91 1
18 | ®PC-1.01.10.020 3Be3a04Ka 1
19 bosr M8-6gx20 I'OCT 7808-70 2
20 Xomyt TKIIIF18-16-9-[116.A.M-AH.Okc.Hxp FOCT 17679-80 2
21 lanKka camoctonopauwasca NOCT ISO 7040-M8 2
22 | ®PC-1.01.10.004 LWnTok 1
23 Bont M10-6gx25 NOCT 7808-70 2
24 Wamba C.16.37 TOCT 11371-78 4
25 bont M16-6gx45 OCT 7798-70 2
26 | ®PC-1.01.10.420 OednekTop noaBUKHbIN 1
27 laka camocTtonopawanca FOCT ISO 7040-M16 2

38




17.MNorpy3ouHbii kenob. r’mgpocucrema.

4 7
5 o)
Y
AN |
A fo
} ! ég: M Moo degviskmooa
7 | | mmmmmm B PI3 p
% | ML 8
| R S N U s PV N
[
| ‘ EMMJ;MME B4 |‘7D;’7\ 4 J T T
|
; | | [ 5 7 1 I
IO | ¢ w N LT
| Bl = | '/,-57\ 79 » Fiaxan Geekman
| mmm i
| C
| R ] ]
Do A2
! : 7! .'?5\\ ? T 1 1
2 | \ 7 mw@ | |
} Ji 7: e 4z [indrer mempxana
Lo AT
g BT 1 } ! ‘ ,_éf : @ Lxmainibane Xenood
| \ EWMMME | i
|
I e “
Hhroe J=7 /DF B j i
| 1 | U 7
BPC2 o d |
- o Hiwem koxixa
7 7 g Jomoad
Z Z .
J

39



Mos3. | O6o3HayeHne HanmeHoBaHue Kon-Bo | MNpumevaHue
1 Wryuep X\VRNW 10 HL1 2 4 KaT. HANSA-FLEX
2 Konbuo CR 21-27-1.5 4 KaT. HANSA-FLEX
3 Yronok XVEWO NW 10 HL 2 KaT. HANSA-FLEX
4 Wryuep XVRNW 08 HL3_8 14 KaT. HANSA-FLEX
5 Konbuyo CR 17-23-1.5 14 KaT. HANSA-FLEX
6 TpoiHuKk XVETO NW 08 HL 2 KaT. HANSA-FLEX
7 Wryuep XYM NW 08 HL ED 2 KaT. HANSA-FLEX
8 Konbuo CR 14-20-1.5 2 KaT. HANSA-FLEX
9 bont M10-6gx16 FOCT 7808-70 4
10 Warba 10 FOCT 6402-70 4
BPC1, bPC2 LWrtekep BPC AM10-08 2
MP1 Pacnpepenutenb SE-455-31 8-ES3TG-4-3-424V 1
U1 frmpgpoumnnHap NuC 063.040.0685.01.00 1
U2 frmpgpounnnnap ru40.20.300 1
U3 frmpgpounnnnap ru40.25.500 2
ua frmpgpounnnnap ru40.20.200 1
M1 fmapomoTop MIT1 80 1
P1, P2 PB/A 2SN-10-250-1500-DKO M18x1,5-DKO M18x1,5 2
PB/ 2SN-10-250-600-DKO M16x1,5r90-DKO 1
P3 M24x1,5IM90
PB/ 2SN-10-250-900-DKO M16x1,590-DKO 1
P4 M24x1,5I90
P5 PB/ 2SN-6-250-750-DKO M16x1,5M90-DKO M14x1,5 1
P6 PB/ 2SN-6-250-1000-DKO M16x1,5M90-DKO M14x1,5 1
P7 PB/ 2SN-8-250-1800-DKO M16x1,5M90-DKO M16x1,5 1
PB/ 2SN-8-250-2100-DKO M16x1,5M90-DKO 1
P8 M16x1,5M90
P9, P10 PB/ 2SN-8-250-1100-DKO M16x1,5-DKO M16x1,5I90
PB/ 2SN-6-250-4300-DKO M16x1,5I90-DKO
P11 M14x1,5IM90

40




PB[, 2SN-6-250-4450-DKO M16x1,5I90-DKO

P12 M14x1,5I90
PB[, 2SN-8-250-3100-DKO M16x1,5I90-DKO
P13, P14 M16x1,5I90

41




18.Morpy30uHblii }kenob. Cuctema ynpasneHus

42



Mos3. | O6o3HaueHue HanmeHoBaHue Kon-so | MNpumevaHue
1 bont M4-6gx16 FOCT 7805-70 4
2 MaliKa WwecTurpaHHaa HOPMaibHAsA CaMOCTOMNOPALLAACA 4
FOCT ISO 7040-M4
3 ®PC-1.01.10.610 BNOK MOHTaXHbIM 1
4 lalKa WwecTurpaHHaa HOpPMabHAA CaMOCTOMNOPALLAACA 2
FOCT ISO 7040-M8
5 bont M8-6gx30 NOCT 7798-70 2
6 ®PC-1.01.10.630 MynbT ynpaBneHms 1

43




	Введение
	1. Установка рабочего органа
	2. Рабочий орган
	3. Метатель
	4. Редуктор метателя
	5. Звездочка с опорой в сборе
	6. Муфта предохранительная
	7. Питатель
	8. Фреза центральная
	9. Фреза боковая
	10.  Редуктор питателя
	11.  Опора питателя
	12. Колесо опорное
	13.  Каток колеса опорного
	14. Установка погрузочного желоба
	15.  Погрузочный желоб. Рама и телескоп
	16.  Погрузочный желоб. Дефлектор
	17. Погрузочный желоб. Гидросистема.
	18. Погрузочный желоб. Система управления

